

一、世界上五大股市有哪些

证券交易所通过为现代国家的经济基础设施提供支柱，在经济运作中发挥着至关重要的作用，今天为大家盘点世界上最大的五所证券交易所。

第一，纽约证券交易所。纽约证券交易所的起源可以追溯到1792年，直到1817年3月8日改名为纽约证券交易委员会，1863年改为现名，现位于美国纽约州纽约市百老汇大街18号，在华尔街的拐角南侧。2006年6月1日，纽约证券交易所宣布与泛欧交易所合并组成纽约证交所 - 纽约泛欧证券交易所。纽约证券交易所所有大约2800间公司在此上市，总市值达20.67万亿美元以上。

全球证券交易所有哪些，自然不能忽略纳斯达克。纳斯达克由纳斯达克股票市场公司所拥有与操作。其特点是收集和发布场外交易非上市股票的证券商报价，现已成为全球第二大证券交易市场，并且还是全球第一个采用电子交易并面向全球的股市，在55个国家和地区设有26万多个计算机销售终端。目前拥有上市公司5400多家，年营业额达44亿美元以上。

第三、东京证券交易所。世界证券交易所排名前三，位于东京都中央区日本桥兜町，1878年创立，同年6月1日开始交易，与大阪证券交易所、名古屋证券交易所并列为日本三大证券交易所。1990年，它约占全球股市总市值60%以上。今天其总市值和排名急剧下降，但仍是世界3大大交易所之一。目前东京证券交易所拥有将近2300家上市公司，总市值为5.29万亿美元。

第四、上海证券交易所。中国大陆两家证券交易所之一，全球各大证券交易所中的佼佼者，创立于1990年11月26日，位于上海浦东新区。经过多年的持续发展，上海证券市场已成为中国内地首屈一指的市场，上市公司数、上市股票数、市价总值、流通市值、证券成交总额、股票成交金额和国债成交金额等各项指标均居首位。

港交所在香港及伦敦均有营运交易所，旗下成员包括香港联合交易所有限公司、香港期货交易有限公司、香港中央结算有限公司、香港联合交易所期权结算有限公司及香港期货结算有限公司，还有世界首屈一指的基本金属市场----伦敦金属交易所。

二、股票的价格和价值是怎样形成的

股票的价格形成是供求双方的需求大小形成的。比如，你种出100个萝卜，最初你想卖一块钱一股，结果有个大户一出手2块钱买走20个，后面许多人非得排队买，于是你加价3块钱一个，又被人抢走20个，你眼瞅着3块钱剩了60个了，就再加一块钱4块一个这时又有人买你20个，你手里的萝卜越来越少。而这时旁边又有一个

卖萝卜的拉了200个萝卜来卖，卖三块一个，于是，你的4元计划只好改变，卖三元，这时又有人来拉来300个萝卜，萝卜只好跌价跌到两元.....看清供求关系，才能做好股票。

三、股市中原始股的价格一般都是多少

股份制公司成立时发行股票，股票面值都是1元，这就是所谓的原始股。但是原始股的每股价格因为股份制公司实行股份制时间的长短不同，价格也会不同。例如，公司在实行股份制时，都是以每股1元的价格在公司内部发行的股票，如果公司在内部发行的第一年实施10送10股，那么，每股价格就摊薄至0.50元了（如原始股1000股，需要资金1000元，10送10股后，就变成了2000股， $1000\text{元}/2000\text{股}=0.50\text{元/每股}$ ）。如果在上市之前，公司多次送转股，那么，原始股的每股价格极可能摊薄至每股0.20元，甚至0.05元。社保基金、投资公司、股票型基金购买的都不是原始股，而是公司上市发行时按照发行价申购的股票，这和原始股有本质的不同。它们申购的新股一般都在一年之后就可上市流通。只有公司大股东的原始股，才在上市三年之后解禁。

四、实时金价和股市金价一样吗

1、金店的金价与股市价格不一样，其主要原因是金店金价含加工费、设计费等成本费用，而黄金首饰牌价只是单一的国际市场转换的价格。

2、纯金是有明亮光泽、黄中带红、柔软、密度高、有延展性的金属，是较稀有、较珍贵和极被人看重的金属之一，不仅是用于储备和投资的特殊通货，同时又是首饰业、电子业、现代通讯、航天航空业等部门的重要材料

五、为什么股票现价和市价不一致

现价即股票的当下自动撮合价格，而市价即股票的市场最优价格，由于股价成交原则是时间优先，价格优先，所以市价成交的买入价总是高于现价，而市价成交的卖出价则总是低于现价，故股票现价与市价是不一致的。